

САМОЕ ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЕ...

Маршруты дружбы

Пожалуй, ни один год не был так насыщен интересными событиями для нашего театра и для меня лично, как истекший. Он знаменателен, прежде всего, маршрутами дружбы, по которым мы ездили со своими спектаклями и концертами. Летом мы побывали в братской Монгольской Народной Республике, дали там 14 концертов.

В составе группы актеров я побывал недавно в Бурятской АССР. Там мы давали концерты в Улан-Удэ, в колхозах, совхозах, рабочих поселках. Это также были теплые, сердечные встречи. Кроме того, мы с товарищами выступали на сценах клубов и театров Алтайского края, Кемеровской области и Хакасской автономной области.

1962 год был для меня памятен и тем, что я отпраздновал свое 50-летие. В сердце и памяти сохранились горячие поздравления друзей, товарищей, зрителей, моя благодарность к ним.

Думаю, что и предстоящий год будет насыщен для меня большими событиями, как и вся чудесная, многогранная жизнь советских людей. **М. МУНЗУК,**
заслуженный артист РСФСР.

«ТУВИНСКАЯ ПРАВДА»

Г. Нызыл

- 1 ЯНВ 1963